
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 26ª Sessão Ordinária- XV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 11 de maio de 2023. Aos onze dias, do mês de maio, do ano de dois mil e 

vinte três, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, no Plenário “Tiradentes”, às 11h05, realiza-se a Vigésima Sexta Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos e a Secretaria 

da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, constando presentes os Srs.: Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Fábio 

Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira,                                                                                          

Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, 

Ribamar Antônio da Silva, José Carlos Ferreira Silva (12). Havendo número regimental, o Sr. 

Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS 

TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-

la, é aprovada. O Sr. Presidente solicita à Sra. Secretária que proceda uma verificação de quórum 

para discussão e votação da matéria da Sessão do Expediente, constando presentes os seguintes 

vereadores: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira,  Carmônio 

Gonçalves Bastos, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes 

Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo 

Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, Ralfi Rafael da 

Silva,  Ribamar Antônio da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, José Carlos Ferreira Silva (16). É lida 

e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE INCONFORMISMO Nº 56/2023. 

É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 100/2023. 

É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 

123/2023. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE 

RECONHECIMENTO Nº 139/2023. Em questão de Ordem, o Sr. Batista de Sousa Moreira requer 

a inversão de pauta para discussão e votação da MOÇÃO DE APLAUSO Nº 161/2023 e o Plenário 

aprova. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 161/2023, do Sr. Batista de 

Sousa Moreira, ao Rogério Gomes da Silveira, Diretor Departamento de Assistência Farmacêutica, 

que controla uma parte fundamental da saúde de Osasco com habilidade e sabedoria. Discute-a o Sr. 

Batista de Sousa Moreira. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta 

em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 161/2023. É lido Requerimento 

escrito do Sr. Ralfi Rafael da Silva, que solicita ARQUIVAMENTO da MOÇÃO DE 

INCONFORMISMO Nº 56/2023, o que é aprovado pelo Plenário. É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 140/2023, da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, ao professor 

Luiz Carlos Araújo dos Santos, fundador do projeto Leões do Kung-fu, que vem contribuindo para 

que jovens superem suas dificuldades através do esporte. Discute-a a Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro 

de Andrade. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 140/2023. É lida e retirada de pauta, em razão 

da ausência de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 145/202. É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO DE ESCLARECIMENTO Nº 150/2023, da Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

sobre a "Semana Municipal de Combate à Pedofilia", realizada, anualmente, na segunda semana de 

maio. Discute-a a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian. Discute-a a Sra. Juliana Gomes 

Curvelo (aparteada pela Sra. Elsa Natal de Oliveira). Não havendo mais quem queira discuti-la é 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE ESCLARECIMENTO 

Nº 150/2023. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO 

Nº 156/2023. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO 

Nº 158/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 159/2023, 

do Sr. Luís Carlos Soares de Oliveira, pelo “Dia das Mães”, comemorado no segundo domingo de 

maio. Discute-a o Sr. Luís Carlos Soares de Oliveira (aparteado pelo Sr. Joel Nunes da Silva). 



 

 

 

Discutem-na a Sra. Elsa Natal de Oliveira; a Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato (aparteada pelo 

Sr. Luís Carlos Soares de Oliveira); a Sra. Juliana Gomes Curvelo; a Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro 

de Andrade; a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian. Não havendo mais quem queira discuti-

la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES Nº 159/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 

160/2023, da Sra. Juliana Gomes Curvelo, à rede de cursos profissionalizantes Microlins, por se 

valer de artifícios  capciosos ao oferecer seus serviços a jovens em busca do primeiro do emprego. 

Discute-a a Sra. Juliana Gomes Curvelo (aparteada pela Sra. Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian). Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada a MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 160/2023. Esgotado o horário regimental, o Sr. 

Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-

se-á chamada para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Carmônio 

Gonçalves Bastos e a Secretaria da Sra. Elsa Natal de Oliveira , é feita a chamada, encontram-se 

presentes os seguintes vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Elsa Natal de Oliveira, Emerson 

Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes 

Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo 

Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, Ribamar Antônio 

da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, José Carlos Ferreira Silva (18). Havendo número regimental, 

PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido Requerimento da Sra. Elsa Natal de Oliveira , que solicita 

o Pedido de Vistas por 15 (quinze) dias do PROJETO DE LEI N.º 83/2022. Posto em votação 

simbólica, é aprovado o Pedido de Vistas ao PROJETO DE LEI N.º 83/2022. É lido Requerimento 

do Sr. Batista de Sousa Moreira, que solicita ARQUIVAMENTO do PROJETO DE LEI N.º 

155/2018, o que é aprovado pelo Plenário. É lido e aprovado em segunda discussão, sem debate, o 

PROJETO DE LEI N.º 18/2023, do Sr. Ribamar Antônio da Silva, que dispõe sobre a concessão de 

título de utilidade pública ao Instituto Ellus- com o seguinte resultado - votaram “sim” os Srs.: Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Elsa Natal de Oliveira, Fábio 

Chirinhan, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, Paulo José da Silva Júnior, Paulo César Dias dos Reis, Ribamar Antônio da Silva, Rodrigo 

Mendes Pascoto, José Carlos Ferreira Silva (15); ausentes os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Délbio 

Camargo Teruel, Emerson Márcio Vitalino, Joel Nunes da Silva,  Ralfi Rafael da Silva (05); na 

Presidência o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos (01). É lido e retirado de pauta, em razão da ausência 

de autor, o PROJETO DE LEI N.º 21/2022. É lido, colocado em discussão única e aprovado, sem 

debate, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 54/2022, da Sra. Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, que dispõe sobre a concessão Cartão de Prata à Sra. Erlani Regina Dias Benício 

Kamigashima - com o seguinte resultado- votaram “sim” os Srs.:Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Elsa Natal de Oliveira, Fábio 

Chirinhan, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, Paulo José da Silva Júnior, Paulo César Dias dos Reis, Ribamar Antônio da Silva, Rodrigo 

Mendes Pascoto, José Carlos Ferreira Silva (16); ausentes os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Délbio 

Camargo Teruel, Emerson Márcio Vitalino, Joel Nunes da Silva,  Ralfi Rafael da Silva (05). É lido 

e colocado em discussão única o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 11/2022, da Sra. 

Elsa Natal de Oliveira, que dispõe sobre a concessão Cartão de Prata ao Sindicato de Hotéis Osasco, 

Alphaville e Região. Discute-o a Sra. Elsa Natal de Oliveira. Não havendo mais quem queira discuti-

lo, é aprovado, em única discussão, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 11/2022- com 

o seguinte resultado- votaram “sim” os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de 



 

 

 

Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, 

Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, 

Luís Carlos Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva 

Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, Paulo César Dias dos 

Reis, Ribamar Antônio da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, José Carlos Ferreira Silva (18); ausentes 

os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Joel Nunes da Silva, Ralfi Rafael da Silva (03). É lida e aprovada 

a EMENDA Nº 01/2023 ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 11/2022- com o seguinte 

resultado- votaram “sim” os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Márcio 

Vitalino, Fábio Chirinhan, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares 

de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, Paulo César Dias dos Reis, Ribamar Antônio 

da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, José Carlos Ferreira Silva (18); ausentes os Srs.: Adauto Leonildo 

de Souza, Joel Nunes da Silva, Ralfi Rafael da Silva (03). É lido, colocado em discussão única e 

aprovado, sem debate, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 63/2022, do Sr. Luís Carlos 

Soares de Oliveira, que dispõe sobre a concessão de Placa Comemorativa à Comunidade Jesus 

Operário- com o seguinte resultado- votaram “sim” os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de 

Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes 

Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo 

Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, Paulo César Dias 

dos Reis, Ribamar Antônio da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, José Carlos Ferreira Silva (18); 

ausentes os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Joel Nunes da Silva, Ralfi Rafael da Silva (03). A 

Presidência determina à Sra. Secretaria que seja realizada uma verificação de quórum, constando 

presentes os seguintes vereadores: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves 

Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Paulo César Dias dos Reis, José 

Carlos Ferreira Silva (06). Não havendo número regimental, a Presidência declara encerrada a 

presente sessão às 14h43.  Para constar, eu, ____________________________ Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por 

mim Secretária. Osasco, aos 11 de maio de 2023-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________ (CARMÔNIO GONÇALVES BASTOS) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________ (CRISTIANE FURLAN PALMEIRA CELEGATO) -.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 


